Контрольная работа №4  «Световые кванты» - 11 класс

	1 Вариант

1.Зависит ли от скорости движения системы отсчета скорость тела

    А) да         Б) нет      В) невозможно определить

2. К телу с массой покоя  m в течение бесконечного интервала времени приложена постоянная сила. Как изменится с течением времени масса тела?

А) увеличится    Б) уменьшится    В) не изменится
3. Как изменится энергия фотона при увеличении длины волны света?

  А) увеличится    Б) уменьшится   В) не изменится

4.Энергия фотона света с длиной волны 720 нм   равна :

А) 2,76 х 10-11 Дж     Б) 2,76х10-19 Дж  В) 2,79 эВ

5. Работа выхода электрона из некоторого вещества равна 4,76 эВ. Найдите красную границу фотоэффекта для этого металла.

6.Для калия красная граница фотоэффекта 0,62 мкм. Какую максимальную скорость могут иметь фотоэлектроны. Вылетающие при облучении калия фиолетовым светом с длиной волны 0,42 мкм?


	2 Вариант

1.Зависит ли от скорости движения системы отсчета скорость света?

    А) да      Б) нет     В) невозможно определить
2.  Энергия тела зависит от:

А) массы   Б) скорости света    В) оба ответа верны

3. Будет ли наблюдаться фотоэффект  при падении на вещество света с длиной волны больше, чем красная граница фотоэффекта?

    А) да     Б) нет   В) невозможно определить
4.Энергия фотона видимого света с длиной волны 500 нм равна:

   А) 4 эВ   Б) 4х10-15 Дж   В) 4х10 -19 Дж

5. Красная граница фотоэффекта для некоторого металла составляет 296 нм. Определите работу выхода электрона для  этого вещества.

6. Минимальная частота света, вырывающего электроны с поверхности металла, составляет 6х1014 Гц. При каких частотах падающего света  вылетевшие электроны полностью задерживаются напряжением 3 В?
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